
Referat fra foreldre- og søskensamling 21-23.oktober 2011. 

  

En årlig begivenhet-foreldre og søskensamling i regi av AS-foreningen. 

Mange flotte foreldre og søsken ankom Tromsø fredag 21.oktober. Alle ble 

innkvartert på Hotel Clarion Witt, på brygga i byen. Helgas arrangør, Oddny Johnsen 

ønsket alle hjertelig velkommen! 

  

Fredagskvelden startet rolig og fin med en superflott presentasjonsrunde av alle 

angelmenn og deres respektive familier. Fikk se fremvisning av mange sjeldne og 

unike mennesker, som bor spredt i vårt langstrakte land. Vi som var ny på denne 

samlingen syntes det var bra å gjøre det slik, fordi vi blir bedre kjent med den enkelte 

og ikke minst fikk vi plassert alle familiene godt i hukommelsen. 

  

Oddny informerte om helgas program - spilte også av Halvdan Sivertsens" vi e 

venna"... (Bodøværing MEN født i Tromsø). Avsluttet den sosiale kvelden med felles 

tacobuffet på hotellet. Noen ble sittende utover og skravle, mens andre sovnet alt for 

fort! 

  

Lørdag - innholdsrik dag.  Oppstart og oppspark fra pedagog/vernepleier,som jobber 

med 3 angelmangutter i Tromsø. Snakket om ulikheter tross samme diagnose, 

viktigheten av struktur og forutsigbarhet gjennom skoledagen. All adferd er 

kommunikasjon - viktig å ikke glemme at disse menneskene har et rikt kroppsspråk. 

Dette innlegget ledet oss til prat oss foreldre imellom. Utfordrende adferd som 

lugging, biting, bruk av "tvang" og ellers utfordringer vi alle har på godt og vondt 

med en angelman i hus. 

Parallelt med foreldre hadde søsken eget opplegg og egne tema med diskusjon og 

snakk. 

  

Senere på dagen dro mange på tur med fjellheisen og fikk nyte godt vær og ei 

fantastisk utsikt i nordnorsk natur, mens andre valgte kaffe,egon og tømming av 

VISAkort! . 

Dagens begivenhet for vår del var besøket hos familien Skredlund, som har Alma 

(4,5år) med AS-diagnose. 3 varmretter,og flere kakeretter møtte oss foreldre ved 

ankomsten-nydelig mat! Huset var innholdsrikt med mange gode løsninger og 

mange spennende leker/aktiviteter. Familiens mamma, Elisabeth leste opp 

egenkomponerte dikt og viste oss 2 spesielle malerier med tilhørende historier. 

Rørende! John-Ivar, pappa til Maria ( 8år) viste oss bilder av deres husprosjekt med 

alle gode løsninger de hadde valgt. Parallelt med dette hadde de andre foreldrene 



prat rundt overgang barn-voksen. Rettigheter som faller bort og hva som endres når 

barnet fyller 18år. Søsken hadde mange morsomme utfordringer sånn rent fysisk 

(høydeskrekk m.m....) 

 

Etter en lang og innholdsrik dag møttes alle til felles festmiddag på Fiskekompaniet. 

Der ble vi servert 3retters middag. K.skjell, kveite og karameliserte godsaker . Takk 

til kokker, servitører og ikke minst fiskeindustrien! 

Kveldens høydepunkt for mange var konserten på tomgodslageret med Violet Road -  

som ifølge alle oppmøtte innfridde på alle vis. 

  

Søndag - informasjon fra foreninga, økonomi og ellers utmelding av "gamle travere" 

og innmelding av nye. Blomster og trampeklapp for de som har bidratt med mye 

positivt i foreninga ,og Skredlund for fanstastisk bidrag . Og ikke minst til helgas 

arrangør, Oddny Johnsen!! Takk! 

  

Snakket om å fornye angelmannskapet og kanskje lage et magasin som belyser ulike 

tema (barn-ungdom-voksenliv med angelman) som er bra å dele med andre 

familier,men også helsepersonell. Dette skal undersøkes mtp kostnader. Oddny og 

Elisabeth sier seg villig til å være med i en evnt.redaksjon og Agnes skulle sjekke ut 

kostnader m.m. Må unnskylde hvis det blir litt småfeil i referatet. 

  

Oppsummering fra søsken-gode samtaler,men savnet mer tid til prat. Var hektisk 

program hele helga. Pratet litt rundt det ansvaret de føler overfor sine AS-søsken s 

når foreldrene av ulike grunner ikke kan ha det lenger. Alle søsken ga klar beskjed om 

at de vil delta på neste års samling-KOSELIG 

  

Etter lunsj var det avskjed på hotellet og de fleste dro til flyplassen for videre reise 

nord-og sørover! Takk for nå og takk for alle hyggelige samtaler gjennom helga. Det 

frister til gjentakelse! 

  

Referent Marita Amundsen. 


